
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  4  DE
OCTUBRE   2022  

9:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 30 de junio de 2022.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 25 de julio de 2022.

3.-  Acta de la sesión extraordinaria de  26 de julio de 2022.

4.-  Acta de la sesión ordinaria de 28 de julio de 2022.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, de
Aprobación de la Cuenta General del Ejercicio 2021. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

2º.- Propuesta  del Concejal  Delegado del  Área  de  Turismo,  Comercio,  Sanidad y
Consumo, en relación con la Aprobación Definitiva de la Modificación del Reglamento
de Mercados Municipales de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación  de  cuentas  del  informe  de  ejecución  trimestral  del  Presupuesto,
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estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al segundo trimestre de 2022, presentado
por el Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologias e Interior.

1.2. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía de fecha 14 de septiembre de 2022,
sobre cambio de fecha de la celebración del Pleno del mes de septiembre.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vertidos de San Javier”.

2.2.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Auditorio en Parque del Plan Rambla”. 

2.3. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Dependencias militares”. 

2.4. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plantas fotovoltaicas”

2.5.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Huerto de Cándido”.

2.6.  Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Escuela de teatro municipal”.

27. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Desmantelamiento del Centro de Atención Temporal de Extranjeros”. 

2.8. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de habilitar un espacio para los medios de comunicación en
el Palacio de Deportes”.

2.9. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Incumplimiento del Reglamento de Participación en la Junta Vecinal de
Perín”.

2.10.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Desinterés municipal ante las deficiencias existentes en los Salazares de
La Palma”.

2.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente sancionador nave aperos del sitio histórico del Miral,
que no Ermita”.
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2.12.  Moción  que  presenta Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Modificación en ordenanza fiscal reguladora de la tasa por prestación
de servicios urbanísticos”. 

2.13.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Marca Cartagena”. 

2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “La  necesidad  de  una  legislación  específica  sobre  los  parques
arqueológicos regionales”

2.15. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Ampliación  horaria  del  ascensor
panorámico y Parque Torres”. 

2.16. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Mejora de la bonificación del I.B.I. a las familias numerosas”.

2.17. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Planificación de limpieza de residuos de botelleos en el entorno de la
Rambla de Benipila (y erradicación de colonias de ratas)” 

2.18. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Capilla del Cristo del Socorro” 

2.19. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Fábrica del fluido eléctrico Hispania”. 

2.20. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Creación  de  la  liga  de  cross  urbanos  de  Cartagena,  sus  barrios  y
diputaciones”. 

2.21. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Impulso a la rehabilitación de la Catedral de Cartagena”. 

2.22. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Pista de atletismo en Barriada Hispanoamérica”.

2.23.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Paseo Marítimo de Los Urrutias”.

2.24.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Juegos infantiles y parque canino en zona verde de la Barriada Virgen
de la Caridad”

2.25.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Recaudación de la tasa de basuras por Hidrogea” 

2.26. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
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Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Financiación  de  los  programas  de
integración sociolaboral y mejora de la empleabilidad dirigidos a personas en riesgo de
exclusión social”. 

2.27. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, “Por la mejora de la atención de las personas
mayores en las entidades bancarias”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Subvención directa a feriantes y vendedores ambulantes”. 

3.2.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Destino de 3,5 millones de euros del ministerio para obras en las redes
de saneamiento”. 

3.3. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Seguridad ciudadana tras la apertura del CATE de El Espalmador”. 

3.4. Pregunta  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Convenio de cesión Club Municipal San Antón”. 

3.5.  Pregunta para,  respuesta  escrita,  que presenta Jesús  Giménez Gallo,  Concejal  del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Consumo eléctrico municipal”. 

3.6. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “OMITAS”. 

3.7. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Estado  de  la  tramitación  de  la  nueva  sección  electoral  en  Los
Camachos”.

3.8.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Centro de Día en La Palma”.

3.9. Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Solicitud de listado de inmuebles cuya caducidad no haya sido
publicada en el BORM” 

3.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Recurso de casación Monasterio de San Ginés de La Jara” .

3.11. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cartagena Patrimonio de La Humanidad”.

3.12. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Incomprensible falta de contratación en alumbrado público para Perín”.
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3.13. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Contrato LHICARSA”. 

3.14.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo”.

3.15. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Vallado en Media Legua”.

3.16.  Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actuaciones en Barrio de la Concepción”.

3.17. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Construcciones en Estrella de Mar”.

3.18.  Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Zanjas por reparación de avería de red del
agua en Los Urrutias”. 

3.19. Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Presupuestos municipales para 2023”. 

3.20.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Retraso en expediente Cruces de Mayo”.

3.21.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Inauguración de explanada en obras”. 

3.22.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Medidas para garantizar la seguridad en la zona oeste”.

3.23.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Recaudación por multas de tráfico”. 

3.24.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Ampliación de la zona de bajas emisiones”.

3.25.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Instalación de aseos públicos por el concesionario del agua”. 

3.26. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Inundación tramites  de conexión de la
estación de bombeo del nuevo paseo marítimo de Los Urrutias”. 

3.27. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “La  necesaria  solución  urgente  de
deficiencias en infraestructuras en Santa Ana”.
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4.- RUEGOS

4.1. Ruego  que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Instalación de plaza de aparcamiento para personas con movilidad
reducida en Calle Tarragona”. 

4.2. Ruego  que presenta María José Soler  Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Adecentar  los  habitáculos  donde  se  depositan  las  basuras  en  La
Manga”.

4.2. Ruego  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reposición de papelera en la calle San
Martín de Porres”.

4.3. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox, sobre
“Revisión de los tiempos de respuesta en los semáforos a demanda del peatón”.

4.4. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox, sobre
“Reposición de contenedores en La Palma”.
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